
 

1 

 

  22/20 החלטה מס'

 
 החלטת ועדת האתיקה

 במליאת הכנסת בנושאשהוגשו בעקבות נאומה של חה"כ חנין זועבי בקובלנות 
  "הסכם הפיוס עם טורקיה" 
 2016 באוגוסט 1 - תשע"והתמוז ב ו"כמיום 

 

 

 רקע 

 
דנה הכנסת בהצעה לסדר היום בנושא "הסכם  2016ביוני  29 -ביום כ"ג בסיון התשע"ו  .1

לנאום, , עותשל חברת הכנסת חנין זועבי, אחת המצי הפיוס עם טורקיה". בהגיע תורה

החלה מהומה באולם המליאה, אשר נמשכה דקות ארוכות ובעקבותיה ובמהלך דבריה, 

 הוגשו לוועדת האתיקה קובלנות רבות נגד חברי הכנסת המעורבים.

 

שנטלו בו חלק כמה חברי כנסת  הואיל ולא מדובר באירוע נקודתי, אלא באירוע מתמשך .2

באופן  ,החליטה ועדת האתיקהושגרר קובלנות המתמקדות בהיבטים שונים של האירוע, 

על מנת שחברי הכנסת  החלטתה את הפרוטוקול המתאר את האירוע,כנספח ללכלול חריג, 

 . הדבריםלהתרשם ממכלול והציבור יוכלו 

 

 חברת הכנסת חנין זועבי שהוגשו נגדקובלנות 

 

על ידי חברי כנסת )אמיר אוחנה, נאוה בוקר, הן נגד חה"כ זועבי הוגשו קובלנות רבות  .3

ן על הומירב בן ארי, יגאל גואטה, אורן חזן, חיים ילין, עליזה לביא, עודד פורר, נחמן שי(, 

, אשר לדברי בשל הדברים שאמרה בדיון הנ"ל במליאת הכנסתארגונים ואזרחים, ידי 

ת השימוש במילה "רוצחים" כלפי חיילי צה"ל בקשר להשתלטות על הקובלים כלל א

י מרמרה" שהיתה בדרכה לעזה ומותם של תשעה ממשתתפי המשט והספינה "מאו

  במסגרת פעולה זו.

 
לחיילי צה"ל הפועלים בשם  בשיח הפרלמנטרי לטענת הקובלים ראוי להעניק הגנה מיוחדת

ס לביטויים פוגעניים מהסוג הזה בחומרה המדינה ולמען כל אזרחיה, ולכן יש להתייח

 יתרה ולהטיל בגינם סנקציה חמורה. 

 

בנוסף לכך נטען על ידי סגן יו"ר הכנסת, חה"כ חמד עמאר, שניהל את הישיבה, כי חה"כ 

זועבי הטעתה אותו כשאמרה שהיא מתכוונת להתנצל על דבריה, בעוד שלא היתה לה כל 

 ת בחומרה.כוונה כזו, וביקש מהוועדה לראות זא

 

 

 חברת הכנסת חנין זועבי שהגישהקובלנות 
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. יצוין כי נגד חלק נ"לה הדיוןבעקבות מנגד, גם חה"כ זועבי הגישה שורה של קובלנות  .4

 אזרחים. על ידי מהנקבלים הוגשו גם קובלנות נוספות 

 אלה הן הקובלנות שהגישה חה"כ זועבי:

 

ה"כ חזן הפריע לדבריה עוד לפני שהחלה לדבר, לפיה ח -א. קובלנה נגד חה"כ אורן חזן  

ומנע מחברי הכנסת  והמשיך בכך במהלך כל הדיון, דבר שמנע ממנה לשאת את נאומה,

 והכול תוך שימוש בשפת גוף תוקפנית.  לשמוע את דבריה,

 

חה"כ זועבי מצטטת חלק מהדברים שצעק כלפיה חה"כ חזן וביניהם "רוחי לעזה, היידה", 

לא משט", "החברים שלך רוצחים  מסיתה לאומית", "משוט אני אתן לך, "הסתה לטרור.

. את חצופה. נגמר הזמן"", "את הדמות של הרוע והשנאהכל יום. את שותפה לטרור", 

 היידה."

 

חה"כ זועבי ציינה עוד כי בראיון שנערך ביום למחרת אמר חה"כ חזן "פיגוע הדקירה 

 י ההסתה של זועבי".הבוקר בקרית ארבע... הוא תוצאה של דבר

 

להתייחס אליה בדף ך חה"כ חזן , המשי1.7.2016חה"כ זועבי הוסיפה כי ביום שלאחר מכן, 

הפייסבוק שלו, בכותבו בין היתר כך: "המחבלת זועבי מרשה לעצמה לירוק לעם ישראל 

ישר לתוך הפרצוף. לא סתם לירוק, בחוצפתה היא עושה זאת בקודש הקודשים של 

מעל בימת הכנסת... מיד למחרת שני פיגועים בשטח... אם מישהו חושב הדמוקרטיה... 

שפגיעות חוזרות ונשנות בריבונות שלנו, בקודש הקודשים מעל בימת כנסת ישראל על ידי 

ח"כית מחבלת, טרוריסטית מילולית, לא מובילות גם לטרור בשטח אז הוא פשוט 

 טיפש...".

 

עקבות ראיונות ופרסומים אלה קיבלה איומים לסיום הקובלנה מציינת חה"כ זועבי כי ב

ולפיו לאור  3.7.2016חמורים על חייה. חה"כ זועבי צרפה מכתב של קצין הכנסת מיום 

הפרסומים השונים ברשתות החברתיות והאיומים הרבים שהיא מקבלת, הוחלט שיש 

 לאבטחה.

 

לפיה איפשר את  - חמד עמאר, סגן יו"ר הכנסת שניהל את הישיבה חה"כקובלנה נגד ב.  

ההפרעות הבלתי פוסקות, לרבות הפרעות מצידו של חה"כ אורן חזן שהחלו עוד לפני 

על מנת להטיל  לדבר ולרבות ח"כים שהתקרבו לדוכן הנואמים חה"כ זועבי שהתחילה

 לשאת את נאומה.  לה למעשה, ולא איפשר עליה אימה

 

ולם עולה כוונה של חה"כ לוי להתקרב לפיה מהשידור המצ -ג. קובלנה נגד חה"כ מיקי לוי  

אליה ולהכותה, וכי "רק משמר הכנסת מנע את הסתערותו של חה"כ לוי לכיוון דוכן 
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 הנואמים בו עמדתי". 

 
ינו בקובלנה דברים ש"צעק וצרח" חה"כ לוי כלפי חה"כ זועבי, ובכלל זה "את עוד צו

 טינופת", "את חלאת אדם" )התבטאות שחזרה על עצמה(.

 
זועבי ציינה כי "הסתערותו האלימה של חה"כ לוי נצפתה ברבים, האיום הפיזי  חה"כ

ונסיון ההתקרבות אלי יכולים להוות "מקור השראה" ועידוד למאות שאני פוגשת ברחוב 

 ושהם גם כן לא "אוהבים את העמדות שלי", דבר אשר מסכן את חיי בצורה ממשית."

 

הוא הפריע לנאומה "בסדרה של צעקות, הפרעות, לפיה  - חיליק בר חה"כקובלנה נגד . ד 

בנוסף, לפי הקובלנה, חה"כ בר הטיח דוכן הנואמים".  לתנועות גוף תוך התקרבות פיזית א

... גם בנסיון למנוע ממני בחה"כ זועבי "גידופים שצעק וצרח אותם כל הזמן, ללא הפסק

 . , ובכלל זה הביטוי "טרוריסטית"לנאום וגם בנסיון לרצח אופי"

בהמשך הדיון, ובהם "האישה ביחס אליה חה"כ זועבי אף מצטטת דברים שאמר חה"כ בר 

קיום בארץ. היא מחבלת בסיכויים להגיע לשלום. היא -הזאת היא הנזק הכי גדול שיש לדו

קיום אמיתי עם ערביי ישראל, ומאז שהיא עלתה על -מחבלת בסיכויים להגיע לדו

  כל."ה"מרמרה" היא גם מחבלת בלי קשר ל

 
לפיה "חה"כ לביא צעקה וצרחה כלפיי", וכי למרות  -קובלנה נגד חה"כ עליזה לביא . ה 

"הבעות פניה ושפת הגוף העידו על אלימות  ,קלטו בפרוטוקולנשחלק מהדברים לא 

מילולית ברורה". עוד ציינה חה"כ זועבי כי חה"כ לביא "תרמה לאווירת ההסתה, 

 כה לכל המסיתים ותוך איום אישי עלי."התקרבה לדוכן ... תוך מתן תמי

 
חרת שפרסמה חה"כ בוקר למ בעיקר בדבריםאשר עסקה  - קובלנה נגד חה"כ נאוה בוקרו.  

בפה שלך! הדם של הילדה בת  -הדיון האמור בפייסבוק, ולפיהם "חנין זועבי את הרוצחת 

והרצח של  שנרצחה היום על הידיים שלך! ... את אשה אכזרית ומכוערת בנפשך 13-ה

הילדה הבוקר בקרית ארבע זאת התוצאה של דברי ההסתה שאת משמיעה מעת במת 

הכנסת. את מעודדת פיגועי טרור נגד יהודים ורצח של ילדים במיטותיהם. את מבחינתי 

 האויב ולא אניח לך עד שנצליח לסלק אותך מכנסת ישראל."

 
כתב כי חה"כ זועבי היא "חיה כ בוקר, ובו נחה"כ זועבי ציטטה פוסט נוסף שפרסמה חה"

צמאת דם", "היא שמניעה את הטרור והיא שנותנת אור ירוק לרצוח יהודים". עוד נכתב 

אני מודיעה לך שאני לוקחת אותך כפרויקט אישי שלי, ולא אשקוט עד " , בין היתר,בפוסט

 שתסולקי בבושת פנים מהכנסת ומהמדינה..."

 
פו אותה לסכנה של ממש אשר פוגעת בעבודתה חה"כ זועבי ציינה כי פרסומים אלה חש

 הפוליטית כחברת כנסת.

 תגובות הנקבלים
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כל הנקבלים הופיעו בפני הוועדה להציג את תגובתם, וחלקם הגישו גם תגובה מפורטת  .5

מבקשים לדחות את הקובלנות נגדם בטענה שלא הפרו את כללי כל הנקבלים  .בכתב

 האתיקה.

 

בתגובתה כי בניגוד למה שיוחס לה, מעולם לא אמרה "חיילי צה"ל  הדגישה חה"כ זועבי .6

רוצחים". לטענתה, המילים "נרצחו", "רצחו", "רצחתם" התמקדו ב"קורבן", וכוונו 

לממשלה, שלפי פרשנותה של חה"כ זועבי בהסכמתה לפצות את משפחות ההרוגים קיבלה 

בי כי דבריה, הגם שרחוקים בנוסף טענה חה"כ זוע על עצמה את האשם והאחריות למותם.

מהקונצנזוס, מצויים בגדר חופש הביטוי הפוליטי הרחב הנתון לחברי הכנסת ומבטאים 

 הציבורית.את עמדותיה ואת שליחותה 

 

כי היא רוצה להתנצל על דבריה, באומרה  יושב ראש הישיבה,אשר לטענה כי הטעתה את 

חריפה את דבריה, הודתה חה"כ כן, אלא אף האך משנתן לה את רשות הדיבור לא עשתה 

זועבי כי מעשה זה לא היה במקומו, ובדיעבד היא מצרה על כך, אך הסבירה אותו בכך 

וראתה בהצעת היו"ר כי  לה להשלים את דבריהשהמהומה שהתעוררה לא איפשרה 

 תתנצל, הזדמנות לעשות כן. 

 

מה  םיה במליאה, לפיהחברי הכנסת שהגיבו לקובלנות שהגישה חה"כ זועבי טענו כי דבר .7

הוא בבחינת רצח, כמוהו כהאשמה ישירה של חיילי  השאירע בפעולת ההשתלטות על האניי

צה"ל ברצח, וכי לא ניתן להבליג על האשמות חמורות וחסרות בסיס אלה, המעוררות גם 

 מטבען רגשות קשים בקרב הציבור ובקרב חברי הכנסת. 

 

לדבריה של חה"כ זועבי ללא הרף, האחריות על טען כי אף שאכן הפריע  חה"כ אורן חזן

ניהול הישיבה, השמירה על הסדר וקביעת הגבולות היא של יו"ר הישיבה, ומשזה לא 

הוציאו מהאולם, יש בכך משום מתן לגיטימציה למעשיו, ובנסיבות שכאלה לא ניתן 

 לראות בהתנהגותו משום הפרה אתית.

 

שה ככל הניתן כדי לאפשר לחה"כ זועבי לממש טען כי ע סגן יו"ר הכנסת חה"כ חמד עמאר

ולנהל את הישיבה שהפכה לסוערת בעקבות דבריה, ולכן אין כל  ,את זכותה לשאת דברים

 מקום לקובלנתה נגדו. 

 

הצר על כך שהתקרב לדוכן הנואמים ולא הסתפק בקריאות ביניים  חה"כ מיקי לוי

ל חה"כ זועבי בהם ראה הסתה מהמקום, אך ביקש להדגיש כי לא יכל לשאת את דבריה ש

 נגד חיילי צה"ל.

 

טען כי ההפרעות שלו לנאומה של חה"כ זועבי היו פרופורציוניות לדברים  כ חיליק בר"חה

הקשים והבלתי נסבלים מבחינתו שהיא השמיעה, וכי בכל מקרה יו"ר הישיבה הוא שקובע 
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מהפרעותיו. לדבריו, את גבולות המותר והאסור במליאה והוא לא קיבל כל הוראה לחדול 

הישיבה ולא כוונה לחה"כ  יו"רגם התקרבותו לדוכן היתה על מנת להחליף דברים עם 

 זועבי. 

 

טענה כי מעורבותה באירוע החלה רק לאחר שחה"כ זועבי הפרה את  חה"כ עליזה לביא

 התחייבותה כי תתנצל, וכי לא יכלה לשאת את דבריה הקשים כנגד חיילי צה"ל.

 

התייחסה לפוסט שפרסמה כנגד חה"כ זועבי וטענה כי הדברים נכתבו  וקרחה"כ נאוה ב

מדם לבה לאחר אירוע טרור קשה וממקום רגשי עמוק, והיא אינה חוזרת בה מהדברים אף 

 כי ייתכן ובדיעבד אולי היתה מעדנת במידת מה את דבריה.

 

 החלטת ועדת האתיקה

 

נקבלים, עיינה בקובלנות ובתגובות ועדת האתיקה שמעה, כאמור, את חברי הכנסת ה .8

. הוועדה מצאה כי מדובר באירוע חמור ומתמשך, שבו בכתב וגם צפתה בשידור הישיבה

היו מעורבים כמה חברי כנסת, שזכה לתהודה רבה ושללא ספק פגע בכבודה ובמעמדה של 

 הכנסת.

 

 להלן החלטת ועדת האתיקה ביחס לכל חברי הכנסת הנקבלים:

 

שהצית את המהומה במליאה וליבה אותה ללא הוא אין ספק כי  - זןחה"כ אורן ח א.

שבו  . מהרגע, בניגוד לכל דפוס התנהגות המקובל במליאה, גם בדיונים סועריםהפסקה

חה"כ זועבי נקראה לדוכן הנואמים ועוד לפני שהחלה לדבר, ועד לסיום דבריה, חה"כ חזן 

יים בשפה נמוכה שנועדו להשפילה לא חדל לצעוק לעברה קריאות ביניים, לרבות ביטו

"אנחנו חתיכת צבועה", "רוחי לעזה", "את הדמות של הרוע והשנאה", ולבזותה, כגון "

 נעיף אותך מפה, גם את המשכורת שלך אנחנו ניקח", "משוט אני אתן לך, לא משט",

ת כהנה וכהנה ביטויים שמקומם לא יכירם במליא ועוד"תשבי בפינה שלך. היידה, היידה", 

  .הכנסת

 

עובדה שיו"ר הישיבה לא הוציאו יש באת טענתו של חה"כ חזן כי  אינה מקבלתהוועדה 

גם אם אכן היה מקום להוציאו מהאולם  ממנו כל אחריות לאירוע.כדי להסיר מהאולם 

בשלב מוקדם של ההתרחשות, דבר שככל הנראה היה מונע את הדרדרות האירוע, הרי 

 סיר כל אחריות מעצמו ולהטילה על יו"ר הישיבה. שהוועדה דוחה את הנסיון לה

 

חבר "לכללי האתיקה הקובע כי  2הוועדה קובעת כי במעשיו אלה הפר חה"כ חזן את כלל 

ינהג בדרך ההולמת את מעמדו ואת חובותיו  הכנסת ישמור על כבוד הכנסת וכבוד חבריה,

לחוק  א(3)ד()ד13והחליטה להטיל על חה"כ חזן, בהתאם לסעיף  כחבר הכנסת..."
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 .נזיפה חמורה ,החסינות

 

קיצוניות, נשוא הקובלנות תבטאויות הבדעה כי הרוב חברי הוועדה  - חה"כ חנין זועביב.  

נמצאות לכל הפחות על גבול חופש הביטוי הפוליטי של גנות במציאות, ומתריסות ולא מעו

רוב רוצחים",  אף שאכן חה"כ זועבי לא אמרה את הביטוי "חיילי צה"לחברי הכנסת. 

חברי הוועדה מקבלים בדוחק רב את הסברה כי לא התכוונה להאשים את חיילי צה"ל 

חברי כך הובנו הדברים על ידי חברי הכנסת והציבור. וסבורים כי בצדק בהיותם רוצחים, 

הכנסת חייבים להיות ערים גם לאופן שבו יתפרשו דבריהם, במיוחד כאשר הם קיצוניים 

 ומתריסים. 

 

זאת, ובשל חופש הביטוי הפוליטי הרחב ממנו נהנים חברי הכנסת, בצירוף העובדה עם 

 או טיעון סדור שההפרעות לנאומה לא פסקו לרגע ולא איפשרו לה למעשה להשלים משפט

, אין מקום להחמיר איתה זאת הפעם בעניין מהרגע שבו עלתה לדוכן הנואמים

 ההתבטאויות עצמן. 

 

טאויות נשוא הקובלנות הן התבטאויות פוליטיות לגיטימיות דעת המיעוט סברה כי ההתב

יתירה מזאת, דעת המיעוט סבורה כי חופש הביטוי  ואין באמירתן כל הפרה אתית.

הפוליטי נועד להשמעת דעות שאינן בקונצנזוס, דוגמת ההתבטאויות שנשמעו במקרה זה 

 ועל ועדת האתיקה להגן על האפשרות להשמיען.

 

לכללי האתיקה, בכך  2סברו כי חה"כ חנין זועבי הפרה את כלל  רי הוועדהכל חבעם זאת,  

שהטעתה ביודעין את יו"ר הישיבה באומרה כי בכוונתה להתנצל, ולא רק שלא עשתה כן, 

שגם כך כבר  את האירוע, מה שהחמיר אלא אף ניצלה זאת כדי לחזור על התבטאויותיה,

 היה סוער. 

 

 יו"ר הישיבה, ה שלהכשל , המהווה בעצםה רבה מעשה זהבחומר יםה רוארוב חברי הוועד

להדגיש את החשיבות שבהקפדה על כבודו של יו"ר הישיבה, המייצג את הכנסת  יםומבקש

 כולה, ובמתן האפשרות ליושבי הראש לנהל כנדרש את ישיבות הכנסת.

 להטיל על חה"כ חנין זועבי, בהתאם לסעיף רוב חברי הוועדהלאור האמור, החליטו 

 . נזיפה חמורה, לחוק החסינות א(3ד)ד()13

על התנהגות זו  בהם התנצלהסברה כי לאור דבריה של חה"כ זועבי בוועדה  דעת המיעוט

 בלבד הערהכלפי יו"ר הישיבה, ולאור הנסיבות מולן ניצבה, יש להסתפק בהטלת 

 .( לחוק1ד)ד()13בהתאם לסעיף 

כל הפרה אתית  הלא מצא האתיקהועדת  - סגן יו"ר הכנסת, חה"כ חמד עמארג.  

. עם זאת, הוועדה ממליצה ליו"ר הכנסת להפיק לקחים בניהול הישיבה בהתנהלותו

כון לנהוג להבא באירועים מסוג זה מאירוע קשה זה ולטכס עצה, יחד עם סגניו, כיצד נ

והאם מן הראוי לאפשר לאירוע שכזה להתפתח או שמא מן הראוי לגדוע אותו בעודו 
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 באיבו.

 

ועדת האתיקה סבורה כי גם אם כדברי  -ד. חברי הכנסת מיקי לוי, חיליק בר, עליזה לביא  

מהם חברי הכנסת, לא ניתן היה מבחינתם לעבור לסדר היום על דבריה של חה"כ זועבי 

, הרי שבשום מקרה אין "רצחו" את אותם אנשים שנהרגו במשט לעזה חיילי צה"לעלה כי 

מים במליאה באופן שיש בו כדי לאיים על הדובר ולהפריע הצדקה להתקרב לדוכן הנוא

מנט, אך התגודדות סביב דוכן הנואמים מתוך קריאות ביניים אינן דבר זר לפרללנאומו. 

מטרה להוריד את הדובר מהדוכן או לסכל את יכולתו לנאום אינה לגיטימית, והיא אף 

עשה חה"כ מיקי לוי שימוש גם הכינויים בהם  סית.בעלת פוטנציאל להדרדר לאלימות פי

 ויש להימנע מהם. ואינם מקובלים )"טינופת", "חלאת אדם"( אינם ראויים

 

של שלושת חברי הכנסת לדוכן בעת בהתקרבותם באופן מאיים משכך קובעת הוועדה כי 

 לכללי האתיקה.  2נאומה של חה"כ זועבי מהווה הפרה של כלל 

 

הוועדה בעניינם של שלושת חברי הכנסת, לאור העובדה שזו הפעם הראשונה שבה דנה 

ונוכח דבריהם של חברי הכנסת כי הם מבינים שההתקרבות לדוכן לא היתה במקומה, 

להטיל על חברי הכנסת מיקי לוי, חיליק בר ועליזה לביא, בהתאם  החליטה הוועדה

 .הערה( לחוק החסינות, 1ד)ד()13לסעיף 

 

סבורה כי הביטויים שבהם השתמשה חה"כ  ועדת האתיקה -ה. חברת הכנסת נאוה בוקר  

בוקר כלפי חה"כ זועבי בפוסטים שפרסמה, ובהם "מכוערת בנפשך", "חיה צמאת דם" 

אינם לגיטימיים, גם אם נכתבו בסערת רגשות. כפי שהוועדה ציינה פעמים רבות, על  ועוד,

שימוש להימנע מבאיפיון אישיותי פוגעני של עמיתיהם וחברי הכנסת להיות מרוסנים 

 בביטויים קשים בהקשר זה.

 

לכללי האתיקה. לאור העובדה שזו  2לפיכך החליטה הוועדה כי חה"כ בוקר הפרה את כלל 

החליטה הוועדה להטיל עליה, הפעם הראשונה שבה דנה הוועדה בעניינה של חה"כ בוקר, 

 .הערה( לחוק החסינות, 1ד)ד()13בהתאם לסעיף 

 

 

 

 

 סוף דבר

 
, חברי כנסת אכן היה אירוע חמור מאד מספר הקובלנות שבו נטלו חלקהאירוע נשוא  .9

פגע בכבוד הכנסת ללא ספק שלרגעים נדמה היה שעלול לגלוש אף לאלימות פיסית וש

 וכבוד חבריה.
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ועדת האתיקה קוראת לחברי הכנסת לשמור על ריסון עצמי ולאפשר את קיומו של דיון 

. בהקשר זה אף יוער כי חריפות וקיצוניותנשמעות אמירות  תקין במליאה, גם כאשר

באופן פרדוקסלי, דווקא אלה המבקשים להביע את מחאתם כנגד אותן דעות קיצוניות, 

תוך יצירת מהומה ושימוש בביטויים ירודים וקשים, רק מעצימים דעות אלה ונותנים 

 להן הד.

 

ישיבה במטרה ה יו"ריתו של הטעי -שני נושאים דגש מיוחד מבקשת הוועדה לשים על 

תוך נסיון לסכל את  נושא ההתקרבות המאיימת לדוכן הנואמיםלזכות בזמן דיבור נוסף, ו

 שני הדברים אסורים בתכלית האיסור. . יכולתו של הדובר לשאת את דבריו

 

את החשיבות שבהקפדה על  לצייןהוועדה מבקשת , הטעייתו של יו"ר הישיבהלעניין 

שאתגר לא ממלכתי ממלא תפקיד ושבו על כסא היו"ר אשר ביכבודו של יו"ר הישיבה, 

 פשוט בצידו ובשום אופן אין להכשילו במכוון.

 

התקרבות מסוג זה יש בה פוטנציאל ההתקרבות המאיימת, הוועדה סבורה כי  ןלעניי

 לגלישה לאלימות והיא מהווה שבירה של כללי ההתנהגות במליאת הכנסת. 

 

היא תשקול להטיל סנקציות  מכאן ואילךסת כי הוועדה מבקשת להזהיר את חברי הכנ

 כדי הרחקה מישיבות הכנסת., עד חמורות במקרים מסוג זה

 

 

 

 

 

 

 

        __________________ 

 חבר הכנסת יצחק וקנין        
 יושב ראש ועדת האתיקה                  
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 נספח להחלטת ועדת האתיקה

 2016ביוני  29 -ג בסיון התשע"ו ישיבת הכנסת ביום כ"פרוטוקול מתוך 

 "הסכם הפיוס עם טורקיהדיון בהצעה לסדר היום בנושא "

 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 תודה רבה.

 חברת הכנסת חנין זועבי.

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 - - -רק אל תיתנו לה את 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 תודה רבה, חבר הכנסת אורן חזן.

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 - - -ראש, אני מבקש, עוד לא התחלנו -היושב אדוני

 

 קריאות:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 שלוש דקות, בבקשה.

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 - - -פה זה לא הרשות הפלסטינית 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

זוכרים ראש, חברות וחברי הכנסת, אני עמדתי פה לפני שש שנים. חלק מכם זוכרות ו-אדוני היושב

 - -מה היה פה לפני שש שנים. זוכרים את ההסתה 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 היה משט טרור. זה מה שהיה.

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 - -זוכרים את השנאה, זוכרים את העוינות  - -
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 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 שלך.

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

שקראו להם  –כנראה  –או לאן הגענו: התנצלות. התנצלות למשפחות של זוכרים את הרעש. ותר - -

 "טרוריסטים".

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 טרוריסטים. משפחות מחבלים. נכון. הם טרוריסטים. זועבי, הם טרוריסטים.

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

  - -התשעה שנרצחו 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 את שותפה שלהם.

 

 ין זועבי )הרשימה המשותפת(:חנ

 שהם פעילים שצריך לפצות את המשפחות שלהם. - -

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 - - -את שותפה שלהם 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 חבר הכנסת אורן אסף חזן, יש לך הבעת דעה. אני אאפשר לך לדבר דקה. תודה.

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 - -יש הסתה 

 

 )הליכוד(: אורן אסף חזן

- - - 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 - -שלפחות אפשר לקחת אותה ברצינות, ויש הסתה פופוליסטית, נמוכה  - -

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 - - -תסתכלי על עצמך במראה 
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 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 אפשר אפילו לקחת אותה ברצינות.-שאי - -

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 את המסיתה הלאומית.

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 - -עכשיו, אלה כנראה המסוכנים ביותר במרמרה 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 - - -בעיני את 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 - -שהתעמתו עם החיילים, שכאילו ניסו למנוע  - -

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 את המסוכנת ביותר.

 

 ועבי )הרשימה המשותפת(:חנין ז

 מפצים את המשפחות שלהם. –להיכנס ולחטוף ולהרוג  13מעשה פיראטי של שייטת  - -

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 - - -פיראטית. את מדברת על החיילים? -סופר - - -

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 כל דבר.אז כנראה מדובר בפעילים פוליטיים ובפעולה פוליטית לגיטימית ל

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 - - -לוקחת יד ותומכת בטרור, את אומרת 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 - - -ועכשיו 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 רוחי לעזה, היידה. - - -חתיכת צבועה 
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 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

לים הפוליטיים שהיו על המרמרה, אני הייתי מצפה, ואני רוצה ואני דורשת התנצלות לכל הפעי

 - -והתנצלות לחברת הכנסת חנין זועבי 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

- - - 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

שהִסתּם נגדה במשך שש שנים ורדפתם אותה ורדפתם אחריה. כולכם צריכים להתנצל. כל חברי  - -

 - - -הכנסת במקום הזה, בבניין הזה, שהשתתפו 

 

 ורן אסף חזן )הליכוד(:א

 - - -את 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

אתרום את אני אקבל את הפיצויים ואני  –צריכים להתנצל לחברת הכנסת חנין זועבי. את הפיצויים 

 - - -הפיצויים 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 - - -אנחנו נעיף אותך מפה, גם את המשכורת שלך אנחנו ניקח 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 - - -אני אתרום 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 הסתה לטרור. מסיתה לאומית. - - -

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 זה לא על החשבון שלי, נכון? 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 תמשיכי לדבר.

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 תודה.

 

 היו"ר חמד עמאר:

 אני מחליט. 
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 ין זועבי )הרשימה המשותפת(:חנ

 - -ואני אתרום את הפיצויים למען המשט הבא 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 תתרמי את המשכורת שלך. 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 תודה רבה, חבר הכנסת אורן.

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 - -כי כל עוד יש מצור  - -

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

- - - 

 

 מאר:היו"ר חמד ע

 חבר הכנסת אורן חזן.

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 - -כל עוד יש מצור 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

- - - 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

  - -צריכים לנתק את המצור 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 חבר הכנסת אורן חזן. 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 שייטת עזה. שייטת עזה. 

 

 )הרשימה המשותפת(: חנין זועבי

 וצריכים לארגן עוד משטים ועוד משטים, וזה הפשע הקטן.  - - -

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 לא משט.  משוט אני אתן לך,
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 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 רצחתם תשעה פעילים והסתּם נגד הפעילים. 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 החברים שלך רוצחים כל יום.

 

 קריאה:

- - - 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 החברים שלך רוצחים כל יום. את שותפה לטרור. את לא תקראי לחיילים רוצחים. 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

  - - -תמשיכו את ההסתה  - - -תשתקו. עכשיו לפחות תכבדו את עצמכם 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 את הדמות של הרוע והשנאה.

 

 ימה המשותפת(:חנין זועבי )הרש

 - - -התנצלתם 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 אם לא היית, היה שלום.

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 - - -מתנצלים 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

  - - -לכי 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 - - -למי משלמים פיצויים? חלאס, יעני 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 ן לך כרטיס. אני מוכן לממ

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 עכשיו, זה הפשע הקטן.
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 אורן אסף חזן )הליכוד(:

- - - 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

אדם שאתם אוהבים לשכוח נמצאים מחוץ לתודעה שלכם. שני -אבל יש פשע גדול: שני מיליון בני

 אדם נמצאים בעוצר. -מיליון בני

 

 ד(:אורן אסף חזן )הליכו

- - - 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 אתם אוהבים לשכוח אותם. 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 תודה רבה, חברת הכנסת חנין זועבי.

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 אנחנו לא אוהבים לראות את הטרוריסטים יושבים פה בכנסת. 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

  - - -קה הוספתי לך ד

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

- - - 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 את חצופה. נגמר הזמן. נגמר הזמן. היידה.

 

 היו"ר חמד עמאר:

 חבר הכנסת אורן חזן.

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 רוח, רוח, רוח. רוחי.  
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 היו"ר חמד עמאר:

 חבר הכנסת אורן חזן, אתה יכול לשבת? 

 

 חזן )הליכוד(:אורן אסף 

 שהיא תרד למטה.

 

 היו"ר חמד עמאר:

 אני אתן לךָ ליהנות עוד יותר. יש לךְ עוד דקה. בבקשה, תמשיכי. זה מה שאתה רוצה? 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 אתה נותן לי ליהנות? אתה משתף אתה פעולה?

 

 היו"ר חמד עמאר:

 זה מה שאתה רוצה? זה מה שאתה רוצה? 

 

 ליכוד(:אורן אסף חזן )ה

 מה זה מה שאני רוצה? שתרד מהדוכן. נגמר לה הזמן. 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 אז תפסיק להפריע לכולם. 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 לא ישתמשו בדוכן הזה כדי לנגח את חיילי צה"ל.

 

 היו"ר חמד עמאר:

 תפסיק להפריע לכולם. תודה רבה. תפסיק.

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 כדי לנגח את חיילי צה"ל. צבועה. לא ישתמשו בו 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 מחוץ לעזה.  - - -דור שלם שלא מכיר את 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 גועל נפש. גועל נפש.

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 דור שלם שלא יצא מעזה. 
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 אורן אסף חזן )הליכוד(:

  - - -לכי לעזה, אם כל כך אכפת 

 

 זועבי )הרשימה המשותפת(: חנין

  - - - 2020לפי דוח האו"ם של 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 אם כל כך אכפת לך, לכי לעזה. 

 

 עיסאווי פריג' )מרצ(:

 למה אתה לא קורא אותו לסדר שלוש פעמים?

 

 היו"ר חמד עמאר:

 תודה רבה, אני לא צריך עזרה של אף אחד כאן. 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 עזה.לכי ל

 

 היו"ר חמד עמאר:

 תודה רבה.

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 לכי לעזה. אני מוכן להסיע אותך. 

 

 עאידה תומא סלימאן )הרשימה המשותפת(:

- - -  

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

- - -   

 

 היו"ר חמד עמאר:

 חברי הכנסת, אני יכול לקבל שקט מחברי הכנסת? 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

  - - -מוה אנשים בגלל דברים כ

 

 היו"ר חמד עמאר:

 חבר הכנסת אורן חזן. 
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 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 - - -בגלל אנשים כמוה אנשים  

 

 היו"ר חמד עמאר:

 חבר הכנסת אורן חזן, אני לא אתן לך את התענוג. אני לא אוציא אותך החוצה.

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 יד אותה למטה. אני לא רוצה שתוציא אותי. אני רוצה שתור

 

 היו"ר חמד עמאר:

 אז אני מבקש ממך, אני מבקש ממך. 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 שתוריד אותה למטה. 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 אתה לא תחליט, אני מחליט כאן. אני מבקש ממך לא לדבר. אני מבקש ממך, תשמור על שקט עכשיו. 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 אני לא אשמור על השקט. 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 תשמור על שקט קצת. 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

  - -אף אחד לא ישתמש בבמה הזאת בשביל לפגוע בחיילים 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 אורן חזן, תודה רבה. תודה רבה. 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 ובמדינת ישראל. זה בגידה, מה שהיא עושה.  - -

 

 :חנין זועבי )הרשימה המשותפת(

 יש דור שלם שלא יצא מעזה. 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 זה בגידה של ממש. את בוגדת. 
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 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 . 2020-אדם ב-אתם מדברים על מקום שלפי דוח האו"ם הוא מקום לא הולם לבני

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 נעים לך לקחת כסף ומשכורת ואוטו. 

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

 ה אתה לא מוציא את אורן חזן? למ

 

 היו"ר חמד עמאר:

 תודה רבה. 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 ראש, לא מתאים לך. -חאלס. חמד, לא מתאים לך. אדוני היושב

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

- - -  

 

 היו"ר חמד עמאר:

 תודה רבה. תודה רבה. 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

- - - 

 

 ליק בר )המחנה הציוני(:יחיאל חי

 הם רוצחים? תתביישי לך. 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 חבר הכנסת חיליק בר. 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

  - - -תשבי את במקום שלך. תשבי בפינה שלך. היידה, היידה 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 חברת הכנסת חנין זועבי, אני מבקש שתתנצלי. 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 רצחו. הם רצחו. הם 
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 יחיאל חיליק בר )המחנה הציוני(:

אדוני, שתתנצל על זה שהיא קראה לחיילי צה"ל רוצחים. אדוני, שתתנצל. מי את בכלל? הם שומרים 

 גם עלייך. מי את בכלל? תתביישי לך. טרוריסטית. 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

  - - -אתם לא התנגדתם 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 יש גבול. יש גבול למה שאפשר לשמוע בבית הזה. היא לא יכולה להגיד שהם רוצחים. 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 תשב. תודה. 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

- - -  

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

שיוריד אותה למטה. מה זה הדבר הזה? מה זה הדבר הזה? איך אתה נותן לזה יד? איך אתה נותן 

 לזה יד?

 

 יחיאל חיליק בר )המחנה הציוני(:

  - - -שתתנצל על זה עכשיו. היא לא תקרא 

 

 :קריאה

 תזרוק אותה למטה. תזרוק אותה למטה. 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 תודה רבה.  - - -

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 עזה. - - -

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 איך אתה נותן לזה יד? יש גבול.

 

 )הרשימה המשותפת(:חנין זועבי 

 - - -ראש -אדוני היושב
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 היו"ר חמד עמאר:

 תשב. תודה.

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

  - - -יש גבול למה 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

- - - 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 - - -היא לא יכולה להגיד 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

- - - 

 

 קריאות:

- - - 

 

 חזן )הליכוד(: אורן אסף

 שיוריד אותה למטה.

 

 היו"ר חמד עמאר:

 - - -אני מבקש ממך, אני מבקש ממך 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 מה זה הדבר הזה?

 

 היו"ר חמד עמאר:

 חברי הכנסת, נא להירגע.

 

 קריאות:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 תודה רבה. תודה רבה.

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

- - - 
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 מאר:היו"ר חמד ע

 - - -חברת הכנסת 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 - - -תזרוק אותה 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 - - -אתם יכולים 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 - - -אני 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 אתה צריך להתבייש.

 

 היו"ר חמד עמאר:

- - - 

 

 קריאות:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 חברת הכנסת חנין זועבי, אני מבקש ממך להתנצל על מה שאמרת על חיילי צה"ל.

 

 קריאות:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 אני יכול לקבל שקט רגע?

 

 עליזה לביא )יש עתיד(:

- - -  

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 שקט. תשתקי. תשתקי. 
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 מיקי לוי )יש עתיד(:

 צחים. היא לא תקרא לנו רוצחים.תוריד אותה. היא לא תגיד לנו רו

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 רצחתם. רצחתם. רצחתם. 

 

 מיקי לוי )יש עתיד(:

 את לא ראויה להיות פה. תתביישי. 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 אני מבקש מחברת הכנסת: או שאת מתנצלת או שאת יורדת.

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 ן? למה אתה לא סוגר לה את המיקרופו

 

 קריאות:

- - - 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 למה אתה לא סוגר לה את המיקרופון? לא נשמע דבר כזה.

 

 היו"ר חמד עמאר:

 אני מבקש שקט. חברת הכנסת, היא רוצה להתנצל. אני מבקש לשבת.  

 

 נחמן שי )המחנה הציוני(:

 היא לא רוצה להתנצל. 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

  אני אתנצל.

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 תוריד אותה כבר. איזה דבר זה?

 

 היו"ר חמד עמאר:

 אני מנהל את המליאה. לשבת. אני מבקש לשבת. 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

  - - -ראש, תוריד אותה -היושב
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 היו"ר חמד עמאר:

 אני מבקש מכולם לשבת. לשבת כולם. לשבת. לשבת כולם. 

 

 קריאות:

- - - 

 

 מד עמאר:היו"ר ח

 קודם תשבו.

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 זו בושה לכנסת. בושה, בושה.

 

 היו"ר חמד עמאר:

 סדרנים, להושיב את חברי הכנסת, אחרי זה נמשיך. 

 

 עליזה לביא )יש עתיד(:

 תתביישי לך. תתביישי לך. 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 בואי תרביצי לי גם.עליזה, תרביצי לי גם. בואי תרביצי לי, עליזה. 

 

 קריאות:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 חברי הכנסת, נא לשבת כולם. נא לשבת. 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 בואי תרביצי לי. בואי תרביצי. בואי תרביצי לי גם. חסר לך. 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 את שותפה לטרור. את שותפה לטרור.

 

 היו"ר חמד עמאר:

 - -חבר הכנסת אורן חזן  אורן חזן.

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

- - - 
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 היו"ר חמד עמאר:

 אתה יכול לשתוק קצת? - -

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 לא, אני לא מוכן לשתוק. 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 להוציא את חבר הכנסת אורן חזן. להוציא אותו. 

 

 אורן אסף חזן )הליכוד(:

 וק. אתה צריך להתבייש. לא מוכן לשת

 

 )חבר הכנסת אורן אסף חזן יוצא מאולם המליאה.( 

 

 היו"ר חמד עמאר:

אני מבקש, חברת הכנסת חנין זועבי. חברת הכנסת חנין זועבי רוצה להתנצל. אני מבקש את כולם, 

 שבו במקום. חברת הכנסת חנין זועבי רוצה להתנצל על מה שהיא אמרה. אני מבקש שתתנצלי, בבקשה.

 

 שימה המשותפת(:חנין זועבי )הר

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 כולם לשבת בבקשה. היא רוצה להתנצל, לשבת. 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 תקשיבו לי. 

 

 יחיאל חיליק בר )המחנה הציוני(:

 אתה מאמין לה שהיא תתנצל? אתה מאמין לה שהיא תתנצל? בואו נשמע. 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 ב לי.לשבת ולהקשי

 

 היו"ר חמד עמאר:

 חברי הכנסת, אני מבקש לשבת.

 

 נחמן שי )המחנה הציוני(:

 אל תחלקי לנו הוראות. 
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 עליזה לביא )יש עתיד(:

 את תתנצלי. 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 לשבת ולהקשיב לי. תשבי ותקשיבי. תשבי ותקשיבי. 

 

 עליזה לביא )יש עתיד(:

 יבה לך. אני נמצאת פה בגלל שאני מקש

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 תשבי ותקשיבי. 

 

 היו"ר חמד עמאר:

  - - -חברת הכנסת עליזה לביא, היא רוצה להתנצל 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 תשבי ותקשיבי.

 

 עליזה לביא )יש עתיד(:

- - - 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 תשבי, תשבי. תירגעי.

 

 קריאה:

 - - -גבול  יש - - -

 

 קריאות:

- - - 

 

 :הקריא

 בכלל? למה? - - -למה 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 חברת הכנסת חנין זועבי, את לא רוצה להתנצל?

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 אני רוצה לדבר. 
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 היו"ר חמד עמאר:

 בבקשה. בבקשה. 

 

 :ותקריא

- - - 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 עכשיו משפט סיום. 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 להתנצל, בבקשה.

 

 קריאות:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 לשבת. היא מתנצלת, אני מבקש לשבת. בבקשה.

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 חברת הכנסת, אם את לא מתנצלת, אני מוריד אותך עכשיו. 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

  - - -טוב, די 

 

 ו"ר חמד עמאר:הי

 בבקשה. בבקשה. 

 

 באסל גטאס )הרשימה המשותפת(:

 היא לא אמרה: רוצחים, היא אמרה: רצחו. 

 

 היו"ר חמד עמאר:

בבקשה לשבת. היא רוצה להתנצל. חברת הכנסת רוצה להתנצל על מה שאמרה על חיילי צה"ל. נא 

 שהיא תתנצל.  –לשבת. זה העיקר אצלי 
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 נחמן שי )המחנה הציוני(:

 ולנו בהתרגשות.כ

 

 היו"ר חמד עמאר:

  - - -כי כולם  - - -חיילי צה"ל הם לא 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 - - -מקשיבים? מקשיבים. מי שרצח הוא זה מי שצריך להתנצל. נרצחו תשעה 

 

 היו"ר חמד עמאר:

  - - -תודה רבה 

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

  - -אתם צריכים להתנצל 

 

 ו"ר חמד עמאר:הי

 נא להוריד אותה. נא להוריד אותה.

 

 חנין זועבי )הרשימה המשותפת(:

 ולסיים עם המצור בעזה.  - -

 

 היו"ר חמד עמאר:

 נא להוריד אותה. להוריד אותה.

 

 מיקי לוי )יש עתיד(:

את טינופת. תסתלקי מפה. חבורה של טינופת. חלאת אדם. את חלאת אדם. חלאת אדם. טינופת. 

 אדם. חלאת 

 

 קריאות:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 להוציא אותה מהמליאה. להוציא אותה. 

 

 מיקי לוי )יש עתיד(:

 את חלאת אדם. את חלאה. 
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 היו"ר חמד עמאר:

 נא להוציא את חברת הכנסת חנין זועבי מהמליאה. נא להוציא אותה מהמליאה. 

 

 עאידה תומא סלימאן )הרשימה המשותפת(:

 סכנים אותנו. אל תזיזו אותנו. להוציא את אלה שמ

 

 היו"ר חמד עמאר:

להוציא אותה מהמליאה. אני קורא אותך לסדר פעם ראשונה, פעם שנייה. להוציא אותה. להוציא 

 אותה. סדרנים, להוציא אותה החוצה. להוציא אותה החוצה. 

 אני מבקש מחברי הכנסת לשבת. אני לא רוצה להוציא להפסקה.

 ותה. סדרנים, נא להוציא א

 

 ג'מאל זחאלקה )הרשימה המשותפת(:

- - - 

 

 קריאות:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

תוציאו את חבר הכנסת זחאלקה מהמליאה. אני קורא לחבר הכנסת זחאלקה פעם ראשונה, שנייה, 

להוציא אותו מהמליאה. כל מי שמתפרע עכשיו אני מוציא אותו. לשבת עכשיו במקומות. לשבת  –שלישית 

להוציא את חברת הכנסת חנין זועבי החוצה, לא לשבת. להוציא אותה החוצה, חברת הכנסת חנין  במקומות.

 זועבי. להוציא אותה החוצה.

 

 קריאה:

 למה אתה מוציא אותה?

 

 היו"ר חמד עמאר:

 כי היא שיקרה. להוציא אותה החוצה. להוציא אותה החוצה. 

 

 מיקי לוי )יש עתיד(:

 ה. חלאה, החוצה. חלאת אדם, החוצ

 

 היו"ר חמד עמאר:

 נא להוציא אותה החוצה.

 גם חבר הכנסת זחאלקה, אני קראתי אותו לסדר פעם ראשונה, שנייה, שלישית. להוציא אותו החוצה. 
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 מיקי לוי )יש עתיד(:

 חלאת אדם. 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 להוציא אותם החוצה, שניהם. 

 

 קריאות:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

בקש לשבת. אני מבקש לשבת. אני לא מוציא אתכם להפסקה. אני מבקש מכולם חברי הכנסת, אני מ

 לשבת. לשבת. 

 

חבר הכנסת חיים ילין, נא לעלות לדבר, בבקשה. להוציא את חברת הכנסת חנין זועבי. להוציא את 

 חבר הכנסת ג'מאל זחאלקה.

 )חבר הכנסת ג'מאל זחאלקה יוצא מאולם המליאה.(

 

 דה. לשבת כולם במקומכם. תו

 )חברת הכנסת חנין זועבי יוצאת מאולם המליאה.(

 

 בבקשה, יש לך שלוש דקות. 

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

 למה לא הוצאת את אורן חזן? 

 

 חיים ילין )יש עתיד(:

 חברת הכנסת זועבי, יש לך מזל שאת בכנסת ישראל, אחרת הכתומים כבר מזמן היו רוצחים אותך.

 

 קריאות:

- - - 

 

 ר:היו"ר חמד עמא

 - - -אני מבקש ממך, חבר הכנסת חיים ילין  –חברי הכנסת, כולם לשבת. חברי הכנסת 

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

 - - -אתה ניהלת את הישיבה באופן מחפיר 
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 היו"ר חמד עמאר:

 כולם לשבת בבקשה. כולם לשבת.

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

 אורן חזן פוצץ את הישיבה. 

 

 עיסאווי פריג' )מרצ(:

 אורן חזן.  תוציא את

 

 היו"ר חמד עמאר:

 חברי הכנסת, נא לשבת. כולם לשבת. 

 

 עיסאווי פריג' )מרצ(:

 - - -אתה נתת לו לפוצץ את הישיבה 

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

 ככה אתה מנהל את הישיבה? 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 כולם לשבת, בבקשה. 

 

 עיסאווי פריג' )מרצ(:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

  - -אני מבקש. חבר הכנסת עיסאווי פריג'  עיסאווי פריג',

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

 - - -אורן חזן  - - -אולי תוציא אותו גם? 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 לשבת בבקשה. תודה. תודה, חברת הכנסת זהבה גלאון, תודה רבה, תודה רבה.  - -

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

 ככה אתה מנהל את הישיבה?
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 היו"ר חמד עמאר:

חברי הכנסת  –ה. תודה רבה. תודה רבה. חברי הכנסת, אני רוצה להסביר לכם משהו: למה תודה רב

- - - 

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

 למה לא הוצאת את אורן חזן? הוא פוצץ את הישיבה.

 

 יחיאל חיליק בר )המחנה הציוני(:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 - - -חיליק בר, חבר הכנסת חיליק בר 

 

 קריאות:

- - - 

 

 יו"ר חמד עמאר:ה

 חבר הכנסת חיליק בר, נא לשבת, בבקשה. 

 

 עיסאווי פריג' )מרצ(:

 למה לא הוצאת את אורן חזן?

 

 היו"ר חמד עמאר:

 אני רוצה להסביר לכם משהו כאן. 

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

 - - -ראינו מה 

 

 היו"ר חמד עמאר:

יא אמרה לי: תשאיר אותי, אני רוצה חברת הכנסת חנין זועבי, אני הוצאתי אותה כי היא שיקרה לי. ה

 להתנצל.  –להתנצל. היא אמרה לי את זה באופן ברור, ולכן השארתי אותה 

 

 יחיאל חיליק בר )המחנה הציוני(:

- - - 

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

 למה לא הוצאת את אורן חזן?
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 קריאות:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

רדתי אותה מהדוכן. אני לא יכול לקבל שקר של ברגע שהיא לא התנצלה, הוצאתי אותה החוצה, הו

 ראש הישיבה. תודה רבה.  -חברי כנסת, והיא שיקרה ליושב

 

 מיקי לוי )יש עתיד(:

- - - 

 

 עליזה לביא )יש עתיד(:

- - - 

 

 עיסאווי פריג' )מרצ(:

- - - 

 

 מיקי לוי )יש עתיד(:

 היא שקרנית, חלאת אדם. 

 

 היו"ר חמד עמאר:

תי לשמוע את ההתנצלות שלה, וברגע שהיא לא התנצלה היא הורדה מהדוכן תודה רבה. אני רצי

 והוצאתי אותה החוצה, והיא לא תחזור למליאה כל עוד אני מנהל את המליאה. תודה רבה. 

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

 - - -אורן חזן  - - -

 

 עיסאווי פריג' )מרצ(:

 - - -מספיק 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 ר: היא שיקרה. היא אמרה לי: אני מתנצלת. תודה רבה. היא שיקרה. שוב אני אומ

 

 נחמן שי )המחנה הציוני(:

 - - -להוציא את אורן חזן  - - -

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

 למה לא הוצאת את אורן חזן?
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 היו"ר חמד עמאר:

 בבקשה, חבר הכנסת חיים ילין, יש לך שלוש דקות.   –תודה רבה, תודה רבה. אנחנו עוברים 

 

 ילין )יש עתיד(:חיים 

 ראש, אני לא שומע את עצמי אפילו. -כבוד היושב

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

 - - -בושה וחרפה  - - -

 

 היו"ר חמד עמאר:

 תודה רבה. 

 

 חיים ילין )יש עתיד(:

 - - -ראש -כבוד היושב

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 און. נא לשבת. תודה רבה. סדרנים, להושיב את חברת הכנסת גל

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

 אותי להושיב? למה את אורן חזן לא הושבת?

 

 היו"ר חמד עמאר:

 תודה. אורן חזן בחוץ. תודה רבה.

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 להוציא אותו החוצה.  –אורן חזן 

 

 קריאות:

- - - 

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

 - - -שהוא פוצץ את הישיבה  - - -בושה. למה אתה לא אומר 
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 היו"ר חמד עמאר:

 סדרנים, החוצה.

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

חברת הכנסת נאוה בוקר, נא לא לדבר בטלפון במליאה. חברת הכנסת נאוה בוקר, לא לדבר בטלפון 

 במליאה, תודה. 

 

 מיקי לוי )יש עתיד(:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 - - -מחברי הכנסת. בבקשה, בואו נשמע את החבר שלנו שקט אני מבקש 

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

 - - -נאוה בוקר, כשאורן חזן פוצץ את הישיבה 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 אני קורא אותך לסדר פעם ראשונה, חברת הכנסת זהבה גלאון. 

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

 ככה אתה מנהל את הישיבה?

 

 היו"ר חמד עמאר:

 לסדר פעם שנייה.  אני קורא אותך

 

 זהבה גלאון )מרצ(:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 אני קורא אותך לסדר פעם שלישית. להוציא אותה החוצה. נא להוציא אותה החוצה, תודה רבה. 

 

 נחמן שי )המחנה הציוני(:

 למה אתה מוציא אותה? למה אתה מוציא אותה? למה אתה מוציא אותה?
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 היו"ר חמד עמאר:

 החוצה, להוציא אותה החוצה. נא להוציא אותה החוצה.  להוציא אותה

 

 )חברת הכנסת זהבה גלאון יוצאת מאולם המליאה.(

 

 נחמן שי )המחנה הציוני(:

 למה אתה מוציא אותה?

 

 עיסאווי פריג' )מרצ(:

- - - 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 תודה רבה, חבר הכנסת עיסאווי פריג'. 

 

 נחמן שי )המחנה הציוני(:

 ציא אותה? מה היא אמרה?למה אתה מו

 

 עיסאווי פריג' )מרצ(:

 - - -אורן חצי שעה צעק ולא עשית כלום 

 

 היו"ר חמד עמאר:

 תודה רבה, תודה רבה. שלוש דקות, בבקשה. 

 

 נחמן שי )המחנה הציוני(:

 וזה מה שמצאת לעשות? - - -

 

 היו"ר חמד עמאר:

 בבקשה.

 

 חיים ילין )יש עתיד(:

נכבדה, אני מבקש מכם שתי דקות של שקט בשביל שתוכלו להקשיב לחלק ראש, כנסת -כבוד היושב

 מהדברים.

 

 היו"ר חמד עמאר:

 יש לך שלוש דקות, בבקשה. 

 

************************************************************ 


